

# 用好“学习强国”平台,提高支部建设水平

“学习强国”学习平台自推出以来,得到了广大党员的积极响应和一致好评。平台以深入学习宣传习近平新时代中国特色社会主义思想为主线,搭建了纵向到底、横向到边的学习网络,实现了有组织、有指导、有管理、有服务的学习。作为基层党组织的一名党员,笔者认为,用好“学习强国”平台,能够很好的提高基层党支部的建设水平。



## 用好平台,可以夯实党建工作基础

夯实党建工作基础,关键是加强组织建设。加强组织建设,一是要抓好队伍建设,二是要抓好制度建设。党员队伍建设是一项基础工程,需要健全教育、管理、服务党员的长效机制。通过“学习强国”平台,学习理论知识、理解管理措施、学习先进个人、借鉴优秀做法,可以促进党支部的队伍建设。坚持使用“学习强国”平台进行学习,可以让党员增强归属感、使命感、荣誉感,有利于增强党员的团结,有利于提高党员的向心力、凝聚力,有利于激发党员保持先进性的内在动力。善用“学

习强国”平台,可以完善各项党建工作制度,切实落实好党建工作任务。基层党支部在制度建设方面往往缺乏理论指导和操作指南,而“学习强国”平台上不乏这些方面的知识,并且还有大量优秀基层党组织生动鲜活、可参考借鉴的案例。学习平台设有搜索功能,可随时查询党支部想要学习、了解的各类制度、规定。如,党支部想要查询《中国共产党党员教育管理工作条例》,只需在搜索内容处键入关键字,即可看到《条例》的文字版、图解版、视频版等多种版本的学习内容。



## 用好平台,可以强化党风廉政建设

加强党风廉政建设,进行反腐败斗争,是保持党的先进性和纯洁性,保持党同人民群众密切联系的一个不可缺少的重要条件。基层党支部廉政建设是党风廉政建设的基础部分,也是基层党组织建设的重要工作。基层党支部的党员与广大群众的关系最近、最密切,基层党支部的党员更是党的路线方针政策的直接实践者,党员的一言一行直接影响着党在群众中的威信、关系到党群关系的疏密。然而,基层党支部在加强思想政治教育、健全规章

制度、加大宣传引导等方面缺乏素材和手段。“学习强国”学习平台设有“法纪”专栏,专栏中既有宪法法律、党章党规,又有法纪新闻、反腐漫评,系统的呈现了党风廉政建设工作应依据什么、该怎样抓好、能从反面案例中得到什么启发、如何做到防微杜渐等问题,使得党支部的党风廉政建设工作有了方向、有了参照、有了措施。持续学习这些内容,既可以让党支部在党风廉政建设方面有了明确的思路,也让每一位党员对抓好自身建设有了清晰的认识。



## 用好平台,可以增进党群关系

作为“战斗堡垒”的基层党支部肩负着组织群众、宣传群众、凝聚群众、服务群众的职责,基层党支部是凝聚党群关系的重要节点。增进党群关系的方式有多种,而在“互联网+”时代,作为新媒体的“学习强国”平台有着突出的技术优势和靶向优势。党支部可以鼓励本支部的群众也关注并注册“学习强国”学习平台,引导群众及时而准确地了解党的最新的理论成果与

政策规章,确保群众能够正确解读党的目标、方针、路线、政策。同时,基层党支部可以利用学习平台,重点围绕党的宣传工作、党风廉政建设以及反腐倡廉等内容进行有针对性的学习推荐,借以形成良性的舆论导向与社会氛围。在带领群众参与学习的过程中,党支部还可以借此了解群众的需求、倾听群众的呼声,更好的收集民意、服务大众,从而有效的增进党群关系。



## 用好平台,可以提高党员政治素养

提高党员政治素养,关键是开展好党员理论知识学习、组织好党员教育培训,让党员在学习教育中筑牢理论体系、增强党员意识和使命感、激发党员坚定的理想信念和勇于进取的干劲闯劲。“学习强国”平台上学习内容丰富、形式灵活、涵盖面广泛。可以由党员自行利用PC端或手机端进行学习,也可以由党支部组织党员集体学习。党支部集体学习时,可将PC端的学习内容通过投影播放的方式展现出来,可结合学习心得体会分

享、学习感悟启示交流等方式,让学习更深入人心,让学习更好地指导实践。党支部集体学习,可以与“两学一做”学习教育、“三会一课”、“党员活动日”等进行融合,让党支部的各项组织生活更加充实、完善。党支部要引导党员重点学党的理论知识、交流如何用理论知识指导实践、探讨如何在实践中发挥支部堡垒作用和党员模范带头作用。党支部书记要发挥带头和表率作用,党支部可安排党员轮流主持学习会、领学相关知识。



## 用好平台,可以激发斗志、鼓舞士气

新时代的党员处在中国共产党的最好时期,建功立业的人生际遇就在身边,每一位党员都应以斗志昂扬之志发挥能力、创造业绩,为党的建设奉献一份力量。基层党支部的党员表现出来的斗志、士气不仅能激励自己,还能感召、引领身边的群众。“学习强国”学习平台对每一位党员的学习积分都有统计,并在本单位党组织内、全国范围内实时进行排名。坚持每天学习、坚持每天拿到全部学习积分、坚持不断挑战更高的积分和更好的名次,是激发党员斗志、鼓舞党员士气的有效手段。在推进“两学一做”学习教育常态化制度化的过程中,“学”的不到位、得分过少、名次太低,就意味着距离“合格党员”还有差距。党支部可以有效利用学习积分这一功能,在支部营造热爱学习、天天学习、你追我赶、共同进

步的良好氛围,充分调动党员自我学习的热情和积极性,并引导大家在工作中也要发挥主观能动性和模范带头作用,多拼搏奉献、多创造佳绩。

“学习强国”平台立足全党、面向全社会,围绕党中央关于理论武装的工作部署,着眼于提高广大干部群众思想觉悟、文明素质、科学素养,通过丰富的学习内容和资源,运用创新的学习方式和组织形式,为建设马克思主义学习型政党、推动建设学习型大国发挥着巨大的作用。基层党支部要把学习平台当做全党全面学习的有力抓手,融入新形势下强化理论武装和思想教育的创新探索中,积极推动习近平新时代中国特色社会主义思想的学习宣传贯彻,不断提高党支部建设水平,为党的事业做出更多更大贡献。

(泰山财产保险股份有限公司 白立海)



### 山东省人民政府指定公物拍卖机构 传奇国际拍卖公告

受相关单位委托,我公司定于2019年6月21日上午9:30在中拍平台(paimai.caa123.org.cn)采用网上竞价的方式公开拍卖高新区红西社区南办公楼(原电大办公楼)部分房屋三年期经营租赁权,面积约671.04m<sup>2</sup>,参考价为32100元/年。

有意竞买者,请于2019年6月20日下午16:00前持竞买保证金交款凭证(保证金1万元,账号:815011601421002844,户名:山东传奇国际拍卖有限公司,开户行:济宁银行海关支行)及有效身份证件到我公司办理竞买手续,获取网络竞买资格,详情请来电垂询。

咨询电话:0537-2386066

公司地址:济宁市吴泰闸路43号中油石化办公楼5楼511室

山东传奇国际拍卖有限公司

2019年6月14日

### 公 告

根据省卫健委有关文件精神规定,现将济宁众和医院与济宁市任城区金城街道(众和)社区卫生服务中心进行合并,注销济宁众和医院,将济宁众和医院的诊疗科目、医疗设施、财务账目等整体并入济宁市任城区金城街道(众和)社区卫生服务中心。在本公告发布前,凡与济宁众和医院有债权、债务以及资金、帐务往来关系的单位或自然人,将自行转入济宁市任城区金城街道(众和)社区卫生服务中心。

特此公告!

济宁市任城区金城街道(众和)社区卫生服务中心  
2019年6月13日

- ★ 一次性交费五次者,赠送一次
- ★ 一次性交费十次者,赠送三次

★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次

★ 每次刊登不得超过两个单位

**齐鲁晚报·今日运河**  
订版电话:0537-2366539